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СТРУКТУРНО-ФУНКЦІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ШВИДКОСПОРУДЖУВАЛЬНИХ РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ЦЕНТРІВ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ
АНАЛІЗ ТЕОРЕТИЧНИХ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ШВИДКОСПОРУДЖУВАЛЬНОЇ 
АРХІТЕКТУРИ СВІДЧЕ ПРО ЗРОСТАННЯ ПОПУЛЯРНОСТЄІ ОБ'ЄКТІВ ДАНОГО НАПРЯМКУ, 
ЩО ОБУМОВЛЕНО ПОТРЕБОЮ В СПОРУДАХ ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ В УМОВАХ 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ. НЕОБХІДНІСТЬ РОЗВИТКУ ТАКИХ СПОРУД ВИНИКАЄ ЧЕРЕЗ 
ВЕЛИКИЙ СПЕКТОР МОЖЛИВИХ СИТУАЦІЙ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ВИРІШЕННЯ ПИТАННЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ/АДМІНІСТРАТИВНИМИ СПОРУДАМИ НАСЕЛЕННЯ З 
ДОТРИМАННЯМДОТРИМАННЯМ ВИМОГ ЩОДО ШВИДКОСТІ ЗВЕДЕННЯ, ЕКОНОМІЧНОЇ ВИГІДНОСТІ ТА 
МОЖЛИВОСТІ РЕОРГАНІЗАЦІЇ.

ПРОВЕДЕНИЙ АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД ІСНУЮЧОГО ВІТЧИЗНЯНОГО ТА ЗАРУБІЖНОГО 
ДОСВІДУ ДАЄ ПІДСТАВИ ВВАЖАТИ ШВИДКОСПОРУДЖУВАЛЬНІ МОБІЛЬНІ МОДУЛІ 
ГІДНОЮ АЛЬТЕРНАТИВОЮ КАПІТАЛЬНОМУ БУДІВНИЦТВУ, ОСОБЛИВОЮ ПЕРЕВАГОЮ 
ЯКОЇ Є ШВИДКА САНАЦІЯ ВИКОРИСТАНОЇ ТЕРИТОРІЇ. БУДИНКИ ТАКОГО ТИПУ МАЮТЬ 
МОЖЛИВОСТІ ШВИДКОГО ПЕРЕПЛАНУВАННЧ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ЗМІНИ ПОТРЕБ 
ЛЮДЕЙ, КУЛЬТУРНО-ЕТНІЧНИХ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ФАКТОРІВ.

В ХОДІ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИОКРЕМЛЕНО ФАКТОРИ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ФОРМУВАННЯ 
АРХІТЕКТУРИ РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ЦЕНТРІВ ТА ЇХ ОБ’ЄМНО-ПРОСТОРОВИХ РІШЕНЬ:
ЧІТКО СПЛАНОВАНИЙ ПРОСТОР, ІНТУІТИВНІСТЬ, ВІДЧУТТЯ ОПОРИ, АКЦЕНТ НА 
БЛИЗКІСТЬ З ПРИРОДОЮ, ПРОСТОРОВІСТЬ ТА ВІДКРИТІСТЬ ВНУТРВШНІХ ПРОСТОРІВ, 
ЗБЕРЕЖЕННЯ ОСОБИСТИХ КОРДОНІВ, МОЖЛИВІСТЬ ТРАНСФОРМАЦІЇ ПРОСТОРУ.

АНАЛІТИЧНИМ ШЛЯХОМ ВИОКРМЛЕНО ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ВПЛИВУ ЧИННИКІВ ТА 
СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЙ, ВИЗНАЧЕНО ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК МІЖ ЦИМИ ЧИННИКАМИ ТА 
ТЕНДЕНЦІЯМІ, ЯКІ ВОНИ ЗА СОБОЮ НЕСУТЬ. ОСНОВНИЙ ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ 
МОБІЛЬНОЇ АРХІТЕКТУРИ ДЛЯ ТИМЧАСОВОГО ПЕРЕБУВАННЯ МАЮТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНІ 
ТА ТЕХНОЛОГІЧНІ ФАКТОРИ, ОСОБЛИВОСТІ ФНКЦІОНАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА 
РЕГЛАМЕНТУЮЧІ ЧИННИКИ

ПРОКТНОЮ ПРОПОЗИЦІЄЮ ПРЕДСТАВЛЕНО РОЗРОБЛЕНИЙ МОДУЛЬ, СХЕМИ ЙОГО 
КОМБІНУВАННЯ ТА ТРАНСФОРМАЦІЇ ВРАХОВУЮЧИ ОСОБЛИВОСТІ ПОТРЕБ 
ВІДВІДУВАЧІВ. НАДАНО РОЗБІРНУ ТАБЛИЦЮ ЕЛЕМЕНТІВ З ЗАГАЛЬНИМИ 
ГАБАРИТАМИ, ЩО СКЛАДАЮТЬ СУЦІЛЬНИЙ МОДУЛЬ; ПРОРАХОВАНО КІЛЬКІСТЬ ТА 
ВАРІАТИВНІСТЬ ЕЛЕМЕНТІВ. НАДАНО КОНСТРУКТИВНУ СХЕМУ СКЛАДАННЯ 
МОДУЛЬНИХ ЕЛЕМЕНІВ В БЛОК-МОДУЛЬ, НАВЕДЕНО СХЕМИ ПОЄДНАННЯ БЛОКІВ 
ЗАЛЕЖНОЗАЛЕЖНО ВІД НЕОБХІДНОЇ МІСТКОСТІ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНОСТІ. ЗАПРОЕКТОВАНО 
МОДУЛЬНИЙ РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР, ЩО Є ЕФЕКТИВНИМИ І ГНУЧКИМИ 
РІШЕННЯМИ, ЯКЕ ДОЗВОЛЯЄ ШВИДКО АДАПТУВАТИ ПРИМІЩЕННЯ ПІД ПОТРЕБИ 
ВІЙСЬКОВИХ ТА МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ.

НАДАНО ДЕТАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ПРИРОДНЬО-КЛІМАТИЧНИХ УМОВ ДІЛЯНКИ ОБРАНОЇ 
МІСЦЕВОСТІ, ПРОАНАЛІЗОВАНО ОСОБЛИВОСТІ ТА НОРМАТИВНІ ВИМОГИ ДО 
ПРОЕКТУВАННЯ НА ТЕРИТОРІЯХ ПРИРОДООХОРОННИХ ЗОН. РОЗРОБЛЕНО 
ФУНКЦІОНАЛЬНІ ТА ОБЄМНО-ПРОСТОРОВІ РІШЕННЯ РЕКРЕАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ З 
УРАХУВАННЯМ УМОВ РОЗТАШУВАННЯ ТА ПОТРЕБ ВІДВІДУВАЧІВ, А САМЕ 
ВПРОВАДЖЕНО ДОСЛІДЖЕНІ ПРИНЦИПИ ПРОЕКТУВАННЯ 
ШВИДКОСПОРУДЖУВАЛЬНИХШВИДКОСПОРУДЖУВАЛЬНИХ РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ЦЕНТРІВ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ 
ІНЖЕНЕРНИХ КОММУНІКАЦІЙ В УМОВАХ АВТОНОМНОГО ІСНУВАННЯ КОМПЛЕКСУ. 


